
TRABAJO EN EQUIPO.
Para considerar el trabajo en equipo es importante que una de las condiciones para lograrlo sea entender que psicológicamente influye el trabajo de los compañeros del equipo para saber de forma positiva que si no hay una intervención de cada uno de ellos no se puede llegar al objetivo importante de la activada a realizar. Porque el trabajo en equipo puede dar muy buenos resultados o malos  ya que normalmente genera el entusiasmo o apatía para que el resultado sea satisfactorio. Tomando en cuenta esto puedo definir lo siguiente:
El trabajo en equipo de esta tarea fue muy interesante, porque de acuerdo con los lineamientos que propone el tutor representa un gran reto, así mismo un gran compromiso por parte de los compañeros y en este caso puedo mencionar que la compañera Elizabeth que fue nuestra líder represento un trabajo de compromiso para que las cosas salieran bien y por mi parte, así como la del compañero Félix fue de trabajar en conjunto para entregar un buen trabajo, a consideración de que por la distancia y de no conocernos se pudo lograr un buen trabajo.
Por mi parte considero que a pesar del corto tiempo que tuvimos por los puentes se logró el objetivo que se buscaba, así como la armonía que se obtienen en los resultados y  beneficiosos. Y por otra parte invito a los compañeros que se sumen a la realización de trabajos en equipo para apoyar a los alumnos que sin ellos no se podría lograr los que hoy somos “docentes formadores de nuevas generaciones”.
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