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Elementos que componen el modelo pedagógico del Telebachillerato.
Como menciona la le lectura es un proceso  de relaciones de relaciones entre tres elementos  que conforman un triangulo del cual se desprende el alumno que es al que se le da la enseñanza, como con un contenido curricular y el docente que es el guía que apoya al alumno a construir significado a lo que hace y aprende.
Por otra parte tenemos que recordar que como muestra el modelo pedagógico tenemos un enlace para poder obtener un mejor proceso de enseñanza y aprendizaje dentro de un contexto sociocultural el cual nos muestra el modelo, ya mencionamos al alumno y al docente que son los actores principales pero  es importante saber que para poder obtener el mejor resultado tenemos que apoyarnos en una evaluación la cual nos arrojará resultados obtenidos por el alumno en un diagnóstico, en su formación y por ultimo un a suma de conocimiento  obtenidos, después de todo esto cumplido nos lleva al ultimo paso que lo define el modelo como los “saberes”  que es todo lo aprendido resultado de todo el proceso interactivo escolar. 
Papel del alumno
Como podemos observar el alumno juega en el proceso de enseñanza y aprendizaje un papel muy importante por que es el responsable de su propio proceso y seguimiento para aprender. 
Líneas de orientación curricular  
Estas se establecen con la finalidad de desarrollar transversalmente en el plan de estudios las cuales fortalezcan  las estructuras de pensamiento, socio-afectivas y de acción que atiendan al proceso de formación del bachiller y que no solo se base en una asignatura en especifico, por esto podemos decir que no es un contenido temático sino habilidades que deberán desarrollarse paralelamente con sus contenidos.
Las líneas de orientación curricular son: 
a) Desarrollo de habilidades del pensamiento: tiene como propósito que el estudiante desarrolle de manera eficiente un estructuración y operación de los contenidos educativos. Los cuales se llevaran con estrategias didácticas y materiales de apoyo dirigidos hacia la producción y apropiación del conocimiento mediante las actividades que promuevan el trabajo, el desarrollo intelectual y la creatividad. Uno de los puntos importantes es que el estudiante se desarrolle de manera eficiente y competente en cualquier contexto que este. Que deberá obtener y desarrollar una capacidad lectora, que implique una comprensión y gusto por la lectura, lo cual nos llevara a tener una mejor  capacidad de comunicación oral y escrita.
b) Metodología: es presentar al alumno una estrategia de herramientas teórico-metodológicas que le permita asumir una actitud de búsqueda de deducciones validas por medio de procedimientos sistemáticos de investigación.
c) Valores: son elementos esenciales para la formación integral del alumno, los cuales nos llevara a tener un proceso de aprendizaje basado a un conjunto de actitudes que mejoren el desarrollo del alumno.
d) Educación ambiental: esto es importante para que el alumno obtenga un conocimiento critico de la situación del medio ambiente y obtenga un conocimiento de cómo deberá contribuir a la conservación del equilibrio ecológico.
e) Democracia y desarrollo humano: esto es algo importante por que en este aprendizaje se le da al alumno tanto como sus derechos y obligaciones como el de que deberá asumir su responsabilidad social como la de respeto hacia el individuo, grupo  en un principio de justicia y libertad.
f) Calidad: lo que se busca es que el alumno entienda que deberá buscar un crecimiento de perfeccionamiento educativo desarrollando enfoque educativos con calidad.
g) Comunicación: esta es una de las etapas mas importante por que es el apoyo para desarrollar una comunicación adecuada para el proceso de aprendizaje llegando a una expresión con claridad tanto oral, escrita como iconográfica. Recuperando los conocimientos obtenidos en las materias de lenguaje y comunicación y esto nos llevara mejorar el entendimiento de las demás materias del plan de estudio.
Con este proceso podemos observar que las líneas de orientación curricular están enfocadas en la formación del alumno en un contexto sociocultural el cual nos llevara a un aprendizaje mas claro de aprender.        
